
Po íta e „od píky“čítače „od píky“ čítače „od píky“
Krou ek je ur en pro d ti, které mají zájem o po íta e a programování. Dolní v ková žek je určen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková čen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková ěti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková čen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková čen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková ěti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková 
hranice není striktn  ur ena, ale p edpokládá se ú ast d tí 5. a vy ích ro ník .ěti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková čen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková ředpokládá se účast dětí 5. a vyšších ročníků. čen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková ěti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková šš čen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková ů.

D ti by se m ly v krou ku zabývat technickými detaily fungování po íta , jejich ěti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková ěti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková žek je určen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková čen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková čen pro děti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková ů.
sestavením, zprovozn ním, nastavením a samoz ejm  PROGRAMOVÁNÍM.ěti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková ředpokládá se účast dětí 5. a vyšších ročníků. ěti, které mají zájem o počítače a programování. Dolní věková 

Hardware

Seznámení s po íta ovým " elezem", s pojmem HW platforma nebočítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo železem", s pojmem HW platforma nebo
po íta ová architektura, sestavení a o ivení po íta ečítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo železem", s pojmem HW platforma nebo čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo

Opera ní systémyčítače „od píky“

Úloha opera ního systému v po íta i, seznámení s r znými čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo ůznými 
opera ními systémy. Instalace opera ního systému.čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo čítačovým "železem", s pojmem HW platforma nebo

Programování

Typy programovacích jazyk , jejich výhody a nevýhody. Postupy p iůznými ři
vývoji aplikací, lad ní a testování. Vytvá ení WEB prezentací.ění a testování. Vytváření WEB prezentací. ři

Grafika

2D, 3D, bitmapová, vektorová. Práce s grafikou, vytvá ení animací.ři

Kontakt

vaclav.kocian@gmail.com

https://hmyzak.cz/pcodpiky/

mailto:vaclav.kocian@gmail.com
https://hmyzak.cz/pcodpiky/

	Počítače „od píky“
	Hardware
	Operační systémy
	
	Programování
	Grafika
	


